



穆兄会最高领导人被捕

潘基文已派联合国副秘书长前往埃及展开促和磋商

核心提示

埃及当局20日说,已经逮捕穆斯林兄弟会(穆兄会)最高领导人穆罕默德·巴迪。巴迪原定数日后出庭,因煽动暴力罪名接受审判。国际方面,联合国秘书长潘基文呼吁埃及当局释放前总统穆罕默德·穆尔西,给予穆兄会政治空间;美国政府表示,也许将削减对埃及经济和军事援助。

“总导师”被捕

埃及官方通讯社中东社报道,安全部门依据情报获知巴迪藏身地,在首都开罗北部纳赛尔城一处住宅内逮捕了他。《今日埃及报》援引内政部长穆罕默德·易卜拉欣的话报道,巴迪20日凌晨被捕。埃及官方和民营电视台播放了巴迪被捕画面。内政部在社交网站首页发布一张照片,显示巴迪坐在一辆汽车里,由两名身穿防弹衣的人看押。巴迪现年70岁。埃及检方7月指控他和多名穆兄会人员煽动暴力,致死多名示威者。巴迪和两名副手定于本月25日出庭受审。

潘基文呼吁放人

穆斯林兄弟会于1928年组建。穆巴拉克担任埃及总统期间,穆兄会属于非法组织,在地下活动。穆巴拉克2011年下台后,穆兄会成立自由与正义党,党主席穆尔西去年赢得总统选举。今年7月,军方解除穆尔西职务,引发大批穆兄会

支持者街头抗议和流血冲突。埃及临时政府总理哈齐姆·贝卜拉维已经提议解散穆兄会。

联合国秘书长潘基文19日呼吁埃及当局释放穆尔西,或者把他置于透明的法律程序之下。

潘基文说:“穆兄会的政治空间非常有限,应获得扩展……埃及社会分化严重,当局和政治领袖们都有责任结束暴力。他们应共同尽全力,立即制订可靠方案,遏制暴力,恢复政治进程。”

潘基文19日宣布,他已委派联合国负责政治事务的副秘书长杰弗里·费尔特曼前往埃及,就推动该国和平与和解进程展开广泛磋商。

美考虑减援助

就埃及局势,美国政府19日表示,可能削减对埃及援助,但尚未做出决定。

国务院发言人珍·普萨基当天在记者会上否认《纽约时报》报道,即美国已经停止对埃及经济援助。她说,国务院正在考虑,是否会因埃及军方解职穆尔西和流血暴力而削减援助,但尚未决定。

美国是埃及主要援助国,每年提供大约13亿美元军事援助和2.5亿美元经济援助。

另外,总统贝拉克·奥巴马可能会削减部分军援。路透社评述,普萨基的表态出人意料,原因是国务院上月说,政府将设法绕开法律规定,继续向埃及提供军援。按照美国法律,如果受援方发生政变,美方将停止援助。美国政府迄今未认定穆尔西下台属于政变。

普萨基说,美方本财年应应向埃及提供大约12.3亿美元军援,已向埃及和在纽约联储银行的账户转账6.5亿美元。

穆兄会临时领导人

埃及穆斯林兄弟会最高决策机构指导局主席穆罕默德·巴迪20日凌晨被警方逮捕后,穆兄会下属

自由与正义党当天在官方网站上发表声明,宣布由巴迪的副手马哈茂德·伊扎特担任该组织临时领导人。

声明说,根据该组织规定,当最高领导人因身体抱恙或在紧急情况下无法履行职责时,其第一副手将代行领导职务。

现年69岁的伊扎特于上世纪60年代加入穆兄会,并于1981年跻身指导局。当地媒体报道,伊扎特作风强势,手段强硬,在该组织中有很大的影响力,是媒体眼中的“铁腕人物”。过去数十年中,伊扎特曾因行为激进等罪名多次被捕入狱。分析人士认为,伊扎特很可能将继续巴迪等领导人的抵抗立场。

(综合新华社电)

相关新闻

就穆巴拉克涉嫌挪用公款案

埃及法庭做出释放裁决

据埃及官方通讯社中东社19日报道,埃及北开罗刑事法庭当天对前总统穆巴拉克等人涉嫌挪用公款一案做出释放穆巴拉克的裁决。由于穆巴拉克仍涉嫌武力镇压示威者和受贿等多个案件,目前尚不能确定其近期是否可以被释放出狱。

埃及国家电视台19日援引司法部门官员的话说,尽管针对穆巴拉克挪用公款一案法院做出释放裁决,但穆巴拉克仍有可能因受贿案被继续拘押。

分析人士认为,穆巴拉克能否于近期获得保释出狱,很大程度上将取决于主审法官的裁决。但考虑到当前的政治形势,穆巴拉克获保释出狱的可能性不大。(据新华社开罗8月19日电)



穆沙拉夫以谋杀罪被起诉

8月20日,在巴基斯坦拉瓦尔品第,载有穆沙拉夫的汽车驶入法院。巴检察官当日说,巴前总统穆沙拉夫涉嫌卷入前总理贝·布托遇刺案而以谋杀罪被正式起诉。

新华社记者 黄宗治 摄



德国被劫持人质获救

8月19日,在德国南部因戈尔施塔特市,一名被释放的政府高官(左)在事发地点与警察交谈。

持续数小时的德国南部因戈尔施塔特市劫持人质事件19日晚结束,两名被劫持人质获救,劫持者受伤。劫持者当天上午一度劫持了3名人质,其中一名市政府高官在被劫持5小时后重获自由。(新华社/美联)



美国芝加哥发生枪击案

8月19日,警方在美国芝加哥枪击案发生地调查。据法新社报道,美国芝加哥当日发生枪击事件,枪手向一座教堂门前的人群射击,5人中枪,其中1人伤势严重。(新华社/法新)

受到英国政府威胁

《卫报》被迫销毁斯诺登所供机密资料

核心提示

英国《卫报》总编辑艾伦·拉斯布里杰19日说,由于受到英国政府威胁,不得不销毁美国国家安全局承包商前雇员爱德华·斯诺登提供的美国政府机密资料,但暗示可能在境外继续披露。

1 受威胁

拉斯布里杰在《卫报》官网发表一篇文章说,英国情报机构政府通信总部两名“安全官员”某日到访《卫报》伦敦办公室,并在地下室监督他销毁存储机密资料的电脑硬盘。

拉斯布里杰暗示事件发生在之前大约一个月,但没有说明具体时间。《卫报》发言人根纳季·科尔克拒绝就此进一步回应。

文章写道,政府先前发出威胁,称如果不销毁或将资料转交当局,将起诉《卫报》。一名官员一个月前劝告拉斯布里杰:“你们已经得到乐趣,现在我们希望要回资料。”

销毁资料前,拉斯布里杰告诉官员,如果顺从政府,

将不能履行新闻工作职责,而一名官员回答,《卫报》已经达到激发言论的目的,无需更多报道。

拉斯布里杰说,《卫报》根据斯诺登提供的资料发布报道后不久,一名高级政府官员同他接触,称首相戴维·卡梅伦要求返还或销毁斯诺登提供的资料。随后一些官员纷纷与他会面,敦促《卫报》落实。最后一次,两名安全官员威胁将诉诸法律,拉斯布里杰随后带他们进入地下室并销毁资料。

他说,因持续数周的压力达到顶点而销毁资料,销毁过程是《卫报》历史上“最匪夷所思的时刻之一”。卡梅伦的发言人拒绝回应拉斯布里杰的说法。

2 转境外?

拉斯布里杰说,资料销毁不会阻止《卫报》继续从事相关报道,暗示其他地方掌握资料副本,可能在境外继续揭秘。

尽管硬盘在伦敦销毁,拉斯布里杰告知官员,由于记者间的“全球合作”,媒体组织可能“利用最宽松的法律环境”报道,《卫报》无需从伦敦报道。

一名熟悉事件的消息人士说,这意味着《卫报》可能在英国政府权限外报道。

《卫报》是斯诺登主要泄密渠道,最早有关美国“棱镜”监视项目以及英国相关活动的报道由美籍记者、专栏作家格伦·格林沃尔德撰写。英国警方18日拘押格林沃尔德的同性伴侣戴维·米兰达,没收后者携带的笔记本电脑和手机等。拉斯布里杰说,没收不会影响格林沃尔德的工作。

拉斯布里杰说,“政府”间谍“发展迅速,不久以后,记者将不可能掌握机密消息。”

3 誓“报复”

就伴侣米兰达遭拘押事件,格林沃尔德19日决意继续揭秘。“从现在起,我会更激进地报道。我将刊登更多资料,包括英国的资料。我掌握不少英国间谍系统的资料,相信他们会后悔自己的举动。”

他说,拘押米兰达意在恐吓他不要继续揭秘。斯诺登先前交给格林沃尔德1.5万至2万份美国政府机密资料。

美国一名安全官员说,英国政府拘押并询问米兰达的原因之一是向斯诺登资料的接收者传递信号,其中包括《卫报》。

美国白宫发言人乔希·欧内斯特19日说,没有要求英国当局拘押米兰达,不过英国当局确实曾向美国透露这一行动。

英国警方18日依据反恐法案于伦敦希思罗机场拘

押米兰达,询问近9小时才放人。米兰达当时刚结束在德国首都柏林的行程,打算从伦敦转机回家乡巴西里约热内卢。英国反恐法案授权,安全机构可以在边界拦截并询问个人,时间不能超过9小时。

米兰达在柏林期间同独立电影制作人劳拉·波伊特拉斯会面。波伊特拉斯先前同斯诺登接触,并与格林沃尔德分别基于斯诺登的资料披露政府监视活动。

格林沃尔德说,米兰达柏林行程的目的是把斯诺登的资料转交给波伊特拉斯,并从后者那里取回另一份资料。米兰达与格林沃尔德在里约热内卢定居。

他说,警方没收米兰达携带的所有电子设备,包括1支数据记忆棒,不过没收的所有东西都经过“多重加密”,而且自己和波伊特拉斯都有副本。(新华社供本报特稿)

TCL 4K 智能云电视

CCTV | TCL
3D频道 CCTV 独家合作伙伴

TCL 4K 普及风暴

大4K 大震撼

8月23日-8月25日 TCL 4K超高清大普及

55英寸4K超高清仅售8990元

TCL 引领行业4K标准 三大权威机构联合推荐

中国电子视像行业协会 | 中国电子商会 | 国家广播电视产品质量监督检验中心

55英寸超高清4K电视

抢购价: **8990元**

- 4K超高清画质, 高清享受
- 极致交互系统, 手势识别
- 超高清3D技术
- 家庭云, 云生活

4K云电视的标准:

- 配备专业及UHD超高清显示屏
- 搭载Android 4.2操作系统
- 具备USB 3.0+HDMI 1.4高速传输端口
- 具备四核解码
- 具备2K转4K关联补偿技术

活动地点: 全国市县乡各家卖场 TCL 彩电专柜 预定热线: 0379-63901688